

牛仔系列

年底各类派对接踵而至，“派对动物”们已经迫不及待地开始添置派对行头，装扮自己。Lee 2011年秋冬的Hipster Party激情派对系列，其设计师灵感来源于纽约上东区的私人派对，低沉色调配上高调的闪耀细节，让派对装也可以大方穿上街。



A

字母卫衣

【出街指数】★★★★★

黑灰、黑莓紫等暗色调被大量采用，亮点则是丝线、珠片及纽钉等闪耀细节，低调神秘而又奢华，让流连于派对中的时尚达人在夜场尽显活力并突显缤纷节日里的璀璨亮丽。首当其冲的就是相当百搭的字母卫衣。黑莓紫色加上丝绒质地，让卫衣摆脱了休闲感，而变得媚惑度十足。领口的堆叠设



B

短打羽绒服

【出街指数】★★★★★

说到冬天，羽绒服似乎是不可缺少的主打潮服。只是，想让向来笨重的羽绒服可以具备参加派对的时尚感，这是不是有点太勉强了呢？事实上一点也不，黑色A形羽绒外套，奢华的同时不乏时尚动感。设计师还打破常规，采用了3/4袖设计，让你不管搭配毛衣或



C

窄腿牛仔裤

【出街指数】★★★★★

对于party animal来说，小礼服固然优雅，但有时一条简单的低腰牛仔裤更能凸显你的潮流性感。浅灰色的水洗效果自然随性，做出的褶皱效果放纵不羁，率性中不失浪漫。作为街头达人的圣物，牛仔裤向来是最近的明星潮品，无论是好莱坞明星，还是普罗大众，都对牛仔情有独钟，其与T



E

裸色连身裙

【出街指数】★★★★★

刚刚提过，优雅的小礼服往往是派对上的必备单品，可是派对之后却又往往无用武之处，实在不符合环保的时尚理念。这一次我们选择的是裸色连身裙，样子简单大方，肩头的叠层设计和腰间的口袋都很有设计感。更重要的是，宽版大红腰带的加盟让它瞬间潮味儿十足，拥有了出席派对，谋杀菲林的非凡魔力。



◆ 涩女郎 文
◆ 豆豆 摄

出街派对装

年前买的外套，换条围巾又成新装；上一季的旅游鞋，贴上BlingBling的闪片又是潮品……在环保的大势所趋下，懂得一衣多穿，旧装新穿才是最佳绿色实践者。看似平常的短衫Tee，因为

有了设计感的加入，让派对、出街两相宜，是不是省钱又环保呢？

计更让穿着者多了一份慵懒，颈部曲线也得到完美衬托。

【Tips】可以搭配低腰修身窄腿牛仔裤，既多了点放荡不羁，也更显曲线魅惑；当然，别忘了配上一双同样高调的尖头高跟鞋。

者手套都可以尽情展现纤细手臂，让整件羽绒服看起来就像一件极具太空感的英式蝙蝠衫，足够fashion。

【Tips】满足了参加派对的需要，其自身的实用性也是相当不错，隐形帽领能够收放自如，满足你的保暖需要不说，还让你的冬装多了样时尚装饰。

恤、短身夹克或羽绒服的组合也都十分和谐。

【Tips】偏旧的水洗效果不易显脏，抗磨损性也较强；纯色系向来百搭，西装外套或休闲装都可与之为伍。



D

橙色唇彩

【出街指数】★★★★★

即便衣服统统搞定，你还需要一个靓丽的妆容，比如靓丽的唇色。曼秀雷敦最近推出的润唇彩妆新品Lip Beauté唇美润彩润唇膏，同样亮出了派对元素。极具个性的时尚四色组成，融入多种植物营养精华，任你演绎清纯、知性、动感活泼或是性感魅惑，都能一一展现。其中的01橙色有提亮肤色的效果，适合小麦肌及白皙肤色的MM，而闪亮的效果，更是最适合出席派对的妆容伴侣。

F

豹纹拎包

【出街指数】

★★★★★

当然，你还少不了一个实用又搭调的包包，既不要太张扬，也无需太沉稳，与大面积的闪片、珠花相比，意大利GHERARDINI秋冬系列中这只野性与神秘感并重的似乎更得体。在经典廓形的基础上，设计师大胆运用皮革、毛皮等材质，再通过色彩的对比和形状的变化，产生无以言喻的视觉冲击。而精致的意大利原产配饰、宽敞的内在和经典的外形，则毫不掩饰自己的华丽，衬托出女性化的职场风格，干练之余将处处弥漫着优雅华贵。



必备潮品

在日常装中融入派对的元素，这样的亲民之举具有创意不说，还很讨喜。眼看设计师们拿出的作品纷纷张扬着派对元素，这个冬日相信会感动十足。



G

提带鱼嘴鞋

【出街指数】★★★★

给我一个支点，我就能撬动地球。这在女人身上同样适用——给我一个支点，我就能撬动时尚。而这个支点就是高跟鞋的鞋跟。魅惑十足的高跟鞋是任何派对都不可缺少的美丽武器，细细的高跟，高高的水台，一边减轻脚板压力的同时，一边塑造了女性独有的纤细魅力。艳丽的红和冷静的蓝，一半是海水，一半是火焰，这才是女性的本质解读。

◀◀时尚秀

如今走秀亮相不再是模特的专属，对于潮人来说，每一次出门上街，都是一次登台走秀，而生活就是最好的秀场。你可以选择去商场shopping，也可以跟杂志学穿衣，而对时尚的年轻人来说，各式各样的时尚网站无疑是最好的新型置装选择。日前，有尚网上线揭幕仪式及旗下内衣SWANRING新品首次在上海外滩22号亮相，不只吸引了众多沪上潮人围观，连新一代“岩女郎”莫小棋也应邀出席，本就身材高挑的她当天还在首席设计师Thomas的陪同下，小秀了下猫步，让人们见识了下这位“华裔小姐”的优雅身姿。本就明快简洁的秀场有了“岩女郎”的画龙点睛，时尚感更加呼之欲出。自由的优雅，利落的剪裁和贴身的设计，让人一见倾心的同时也感受到设计者的贴心，打算在年尾为自己从内到外换新颜的潮人们不妨多多围观。

Sue



西藏邦曲直销牦牛粪便 高价回收
冬虫夏草
虹桥玉环大厦(友联商务南门东)W.W.W.222222.CN
深宝合品统一招
南京维景国际大酒店大堂 T:40088-66689